

12.8.1975

КОММУНИСТ

Г. Ерофан



# Г А С Т Р О Л И ЛЕНИНГРАДСКОЙ БАЛЕРИНЫ

В начале осени на сцене Большого зала Армфилармонии с успехом прошли вечера известной ленинградской балерины Валентины Ганибаловой. Полюбившаяся ереванским зрителям солистка Кировского театра вновь выступила на этой неделе в столице Армении, станцевав главные партии в балетах «Жизель» и «Лебединое озеро». Творческий почерк Валентины Ганибаловой отличается индивидуальной манерой исполнения, яркой и своеобразной трактовкой классических ролей. Особенно эта самостоятельность артистки проявилась в балете «Жизель», где она отказывается от традиционных канонов и создает глубоко волнующий драматический образ. «Мне доставляет большое удовольствие танцевать в Ереванском театре, — сказала В. Ганибалова по окончании гастролей. — Здесь хорошая труппа, а зрители понимают тонкие нюансы балетного искусства».

---

На снимке: Валентина Ганибалова исполняет партию Жизель.